

美丽乡村党旗红

兴城街道坚持党建引领建设「美丽乡村」

连日来,兴城街道杏峪村一片热火朝天的繁忙景象。为积极投身于杏峪村“美丽乡村”建设等各项工作,杏峪村58名党员、群众自发组成党员先锋队、党员突击队、青年突击队、志愿服务队四支队伍。日前,一场别开生面、激动人心的授旗仪式也在此举行。全体党员重温了入党誓词,并把自己的名字庄重地签在鲜艳的队旗上。鲜红的党旗、响亮的誓言,让所有的人热血沸腾、激情澎湃。

杏峪村是兴城街道推进美丽乡村建设的样板村。今年以来,兴城街道党工委坚持党建引领,建设美丽乡村的工作思路,摸索出了“党建引领、党员带头、群众参与”建设美丽乡村的成功经验。

坚持党建引领,充分发挥村党支部的领导核心、战斗堡垒作用和农村党员的带头引领、先锋模范作用,村两委干部带头,挨家挨户宣传讲解“美丽乡村”建设的重要意义、重大利好、规划思路、实施办法等,通过悬挂横幅、刷写标语、制作版面等多种形式,号召全体村民主动参与到农村环境整治工作中来,迅速掀起“美丽乡村”建设热潮。形成了广大干部群众同心同德、群策群力、共建共享的生动局面,为美丽乡村建设提供坚实力量。

做到党员带头,成立“党员先锋队”、“党员突击队”,引导“党员四事争先,共建美丽乡村”即“干好组织事,争当“美丽杏峪”先锋者;完成本职工作,争当“文明杏峪”践行者;做好身边事,争当“和谐杏峪”示范者;参与公益事,争当“幸福杏峪”奉献者”,切实增强了党员的责任感和使命感。

突出群众参与,组建了党员带头、群众参与的“青年突击队”,“志愿服务队”,鼓励杏峪村民踊跃投身美丽乡村建设,宣讲身边的好人好事、争当“星级文明户”“好媳妇、好婆婆”等。

截至目前,杏峪村对照“美丽乡村”验收标准,对村党群服务中心、公共文化服务中心进行了全面升级和扩建。实施了“户户通”工程,对村内道路重新铺设柏油路面3000余米。清理圣水河河道杂物1600米,清运垃圾80吨,清杂物200吨。修补残垣断壁1800平米,彩绘墙面2000余平方米。一个全新的美丽、自然、生态、文明村已然呈现在我们眼前。(王懋洋)

兴仁街道创卫工作稳步推进

自创卫工作开展以来,兴仁街道党工委、办事处高度重视,多次召开会议安排部署创卫任务,细化责任分工,现场调度任务完成情况,听取工作汇报。创卫工作已成为我街道系统化提升城市环境卫生水平和服务能力的一个重要手段。

近期,街道大力开展了“创建卫生城专项治理活动”,持续开展以垃圾清运处理、便民服务站、公厕、老旧小区升级改造等为主要内容的城市基础设施建设,建立以环境卫生、乱扯乱挂、乱贴乱画、建筑工地、占道经营治理等为重点的城市管理长效机制。其中,对辖区38个居民小区、1140个单元门的小广告进行集中清理,粉刷管道井门5000余个,5个城中村全面开展环境治理,清理清运各类生活和建筑垃圾500余车,新建文化墙879平方;在端午节假期期间,重点对兴仁小区、老技校宿舍等老旧小区进行全面整改,街道投入挖掘机等机械设备2辆,垃圾清运车10辆进行每天循环作业,定期开展病媒生物防止,累计投入人工2000余人。截至目前,我街道制作各类宣传展牌及健康宣传栏300余处,累计投入资金200余万元。

目前,各项创建国家卫生城市工作进展顺利,城市环境面貌明显改善,城市基础设施明显改善,城市承载能力明显增强,市民卫生意识明显提高,群众满意度明显提升。(侯星宇 张帅)

张范街道以党建促进生态文明村建设成效显著

张范街道以党建项目建设为切入点,干部用心谋划,群众齐心协力推动,积极落实生态文明建设。在生态文明村建设中,着力加强基层党组织建设,取得了良好成效。

为有效推动生态文明村建设,张范街道全面加强基层党建,努力把党建工作渗透到、融合到经济社会发展的各个层面,充分发挥基层党组织服务群众、凝聚人心、促进和谐的战斗堡垒作用和党员服务发展、服务民生、服务群众的先锋模范作用。今年以来,街、村干部深入走访,围绕生态文明村的目标要求,加强组织领导,教育和引导群众自己动手建设美好家园。坚持“因地制宜、科学规划、分步实施、整体推进”的原则,对生态文明村的居住区、农业耕作区、农田保护区、工业发展区、文化生活区,进行了全面规划和设计,绘制了生态文明村发展的蓝图。按生态文明村的建设要求,大力开展村容村貌整治,不断改善人居环境,废旧厕所、违章建筑物等进行集中清理,彻底改变了原来脏、乱、差的面貌。

张范街道通过调整工作思路,狠抓工作规范化,在生态文明村建设中下大工夫,取得良好成效,获得群众的认可,大大提升了党员干部的形象,表现出了基层党组织的领导能力,有效提升了基层党组织的活力、战斗力和凝聚力。(郭允新)

加大力度“走出去”吸引优质客商

高新区赴长三角地区开展招商引资及经贸考察活动

5月21日—26日,2017枣庄·长三角地区招商活动在杭州、上海等地举行。市政府党组成员、高新区党委书记李建勋率高新区代表团赴长三角地区参会,并在杭州、上海、昆山开展招商引资和经贸考察活动。

此次长三角招商周活动分为重点推介,集中签约,个别考察三个阶段进行。高新区充分利用此次活动契机拟定活动方案,重点围绕签约项目,有针对性的对接洽谈活动、拜访客商,围绕央企、大型民企等开展招商工作。除参加市组织的招商周活动外,高新区还单独组织了“互联网+智能制造”专题招商会,取得良好的预期成效。

推介突出重点。高新区对极具产业优势和地缘优势的“两镇一谷一中心”等互联网招商平台进行了推介,会上,来自长三角地区的90多名客商,听取了高新区产业推介会的PPT推介,与会企业家、大数据中心、互联网小镇等平台产生浓厚兴趣,并与相关部门就枣庄高新区的互联网+、智能制造、大数据、医药、汽车商贸等产业项目进行了积极对接交流。

李建勋督导检查创卫整改落实情况

近日,市政府党组成员、高新区党委书记李建勋,高新区党委副书记、管委会副主任李清华,高新区党委委员、管委会副主任韩耀辉,高新区党委委员、管委会副主任韩昉,区公安分局局长杜茂广,带领创卫办、相关成员单位和街道主要负责人就市创卫督导组反馈的问题整改落实情况进行督导、检查。

李建勋先后深入到兴仁村、泰山北路、枣曹路、永福北路、松江路、神工路、光明西路进行了实地查看,对督查过程中发现的问题和不足,提出了具体整改意见和完成时限。

李建勋要求,当前创卫工作已经进入最后的冲刺阶段,创卫工作时间紧、任务重。各街道、区直各部门要进一步提高思想认识,统一创卫工作标

准,保持良好的工作状态,进一步强化责任,集中抓好工作落实。要紧锣密鼓,要认真仔细的查找整改存在的问题,确保用最短时间集中力量解决城市“脏、乱、差”、道路破损、旱厕、城市野广告“牛皮癣”、三堆五垛等问题,并建立长效机制,切实使创卫工作不浮于表面,确保不留任何卫生死角,以达到创建国家卫生城市的标准。(陈琳)

区创城办对三个一级网格创城工作进行专项督查

日前,区创城办督导组依次对三个一级网格的主次干道、“五小”行业、社区村居的创城工作开展情况进行了实地查看,并将问题逐条列入排查清单。

为营造良好的创城氛围,各创城区域积极作为,广泛开展宣传工作。兴仁街道通过发放宣传单、张贴宣传横幅、LED屏滚动播出宣传口号等广泛开展宣传工作,使居民群众了解创城工作的重要性和必要性;兴城街道创城宣传小分队分成4组走上街头、社区,以面对面讲解创城、张贴创城倡议书以及成立志愿服务队的方式宣传,提高居民参与创城的积极性和主动性;张范街道充分利用广播、网络、报纸等媒介,以宣传栏、户外公益广告等多种形式开展宣传活动,同时组织执法人员对街道驻地主要街道两侧进行了集中整治。各区域面貌得到了

极大的改善。

督查过程中发现,目前各区域的创城情况与测评标准相比仍暴露出许多薄弱环节。一是主次干道两侧的公益广告宣传覆盖率偏低,占道经营、违章停车现象比较严重,路面垃圾存在未及时发现清理现象;二是“五小”行业普遍存在未亮证经营、证件不齐全、消毒记录未及时填写以及门前三包责任落实不到位的问题;三是社区村居宣传氛围不浓厚,垃圾乱放、清理不及时现象比较严重,综合文化中心、农家书屋、电子阅览室等场所被侵占或卫生环境较差。

对于发现和暴露的问题,督导组分别向相关单位进行了反馈,并要求相关单位严格按照文明城市创建指标制定计划,逐一对照实地考察项目标准,查摆问题,及时整改,查漏补缺,确保创城工作有序有效推进。(创城办)



安全生产大检查

今年6月,是全国第16个“安全生产月”。为认真贯彻落实国家及省、市有关部门关于开展“全国安全生产月”活动的要求,高新区建设局下发了《关于开展2017年高新区建设系统“安全生产月”活动的通知》,并印发了活动实施方案,同时组织建管科、开发办、质监站、燃热办等工作人员对该区施工工地、燃气企业及居住小区开展了安全生产大检查。重点检查了小区调压站、建筑施工现场深基坑、施工用电、脚手架等,查看了企业安全质量施工资料。此次安全检查发现安全隐患19处,下达限期整改通知书2份,停工整改通知书1份。(林治锦 摄)

高新区成功获批省创新驱动助力工程示范区

近日,高新区已成功获批2017年度省创新驱动助力工程示范区。

今年3月,省创新驱动助力工程示范区争创工作启动后,区党委、管委会高度重视,始终把争创工作作为推进创新驱动、产业转型升级,实现经济发展新旧动能转换的重要举措,周密部署、强力推进,责成科技部门牵头,按照争创要求全力做好申报工作。

为确保示范区争创成功,区科技部门主动开展申报前期工作,围绕高新区“411”产业和“两镇一谷一中心”新型产业培育,壮大“236”

产业集群,建设全市重要经济增长极的战略目标,突出解决新能源、新医药、新材料、互联网、大数据、云计算等新兴产业中关键技术问题作为争创示范区的主要申报内容,广泛开展了企业技术、人才、平台建设需求征集工作,共征集筛选上报信息产业等各类需求26项。在市科协的支持下,主动对接省助力学会,成功邀请省电子学会到高新区立足产业技术需求,实地考察调研、寻求合作,已与区内企业达成多项技术需求意向,为更好深入推进创新驱动助力工程扎实有效开展打下坚实的基础。(赵德军)

创建国家卫生城市工作推进会召开

6月5日下午,高新区创建国家卫生城市迎接国家暗访工作推进会在管委9楼会议室举行。区领导李清华、高欣、夏同强、韩耀辉、韩昉、谢辉出席,各街道、区直相关成员单位的主要负责人参加了会议。

会上,首先以PPT的形式观看了省级专家暗访组发现的问题和当前我区创卫工作中存在的短板,学习了迎接创建国家卫生城市暗访工作的注意事项、要领。韩耀辉指出,当前创卫工作仍存在上热下冷的情况,主要表现为:个别街道和部门重视程度不够,松劲厌战、畏难发愁、上面推一推、下面动一动。这次暗访是对全市创卫成果的一次检阅和考验,事关全局,不容马虎。各级各部门要以“打硬仗”、“拔钉子”的决心,进一步提高认识,全力以赴,迅速在全区掀起创建国家卫生城活动的新高潮。

李清华指出,当前创卫工作一要认清形势,统一思想,各级各部门要进一步统一思想、提高认识,动员全区各级各部门和广大市民珍惜成绩,勇找不足,加倍努力,扎实工作,把创卫工作提高到一个新水平。二要明确重点、主攻难点,全面开展对乱搭乱建、乱停乱放、乱拉乱晒等问题的集中整治。三要健全机制、持之以恒,在今后的创卫工作中,要积极探索新的创卫工作运行机制。四要严肃纪律、强化领导,各街道、各部门“一把手”要亲自上阵,亲自检查,亲自督促,真正做到在第一时间、第一线发现问题、解决问题。五要按照“谁主管谁负责、谁失分谁负责”和“属地管理”的原则,对网格责任人、责任部门主要领导、分管领导和相关责任人,坚决严肃处理、追究责任。他希望各级各部门务必保持大局意识、责任意识,迅速行动,以更大的决心、更有力的措施,全面推进创卫工作,为建设美丽新高新作出积极的贡献!(陈琳)

市创城督导组督导检查高新区省级文明城市创建工作

日前,市创城督导组到高新区督导检查省级文明城市创建工作,高新区党委委员、管委会副主任韩耀辉陪同了督导检查活动。

督导组一行深入到兴仁街道光明社区,对照创建文明城市测评细则标准进行了督导,通过现场检查,督导组对高新区省级文明城市创建工作取得的成效给予了充分肯定。督导组要求,各级各部门对创城工作要有清醒的认识,一定要对照标准抓紧排摸存在的问题和薄弱环节,认真进行梳理,迅速抓好整改落实,确保不留死角、不留漏洞;要进一步严格督查问责机制,以督查促进整改,确保文明城市创建工作各项目标任务落到实处、取得实效;要积极行动起来,大力开展文明知识宣传和文明劝导等活动,广泛发动群众,突出群众的主体作用,努力做到人人参与文明城市创建当中去,为创建美丽文明的新枣庄尽一份自己的力量。(陈心仪)

区领导到兴仁匡山头村看望慰问市派“第一书记”

近日,高新区党委委员、副主任邓国庆,党委委员、政工部部长谢辉一行到兴仁街道匡山头村看望慰问市派“第一书记”。

区领导详细了解“第一书记”的工作、生活情况及存在的困难,要求街道、村做好各项保障工作,提供最佳环境,进一步营造良好工作氛围,同时指出,“第一书记”责任重大、任务繁重,要以开阔的思路、扎实的作风、科学的方法开展工作,努力做党密切联系群众的模范;要注重从当地经济发展的实际出发,研究问题、理清思路,制定措施,合理发挥作用;要虚心学习基层干部的好思想、好作风、好方法,善于用群众的语言和基层的办法开展各项工作,带领群众早日致富,共奔小康。

“第一书记”范光计汇报了驻村以来党组织建设、脱贫攻坚、经济建设等工作开展情况,并就下一步工作计划做简要汇报。(侯星宇)

“爱心妈妈”结对帮扶留守儿童



近日,高新区在兴城小学举行“爱心妈妈”结对帮扶留守儿童牵手仪式。

市妇联副主席于锦芳,高新区党委委员、区政工部部长谢辉、区扶贫办主要负责同志,各街道负责同志参加。当日,28名“爱心妈妈”志愿者与留守儿童进行一对一帮扶,“爱心妈妈”志愿者送给孩子们书籍、文具及生活用品,区政工部、扶贫办为留守儿童赠送了书籍等节日礼物。

通过开展“爱心妈妈”结对帮扶牵手活动,呼吁社会各界人士关注留守儿童,传递爱心,帮助他人,让留守儿童感受家的温暖。希望留守儿童也能在关心关爱中茁壮成长,好好学习,成为社会的栋梁之才。(付丽 摄影报道)

兴城街道集中拆除非法违法土小作坊、石料厂

日前,高新区兴城街道安监环保执法中队联合区环保局、区安监局和街道党工委办公室、国土与城管执法中队等有关部门,对枣曹路北侧兴城辖区内存在的三家非法小作坊及三家石料厂反弹生产、随意排放废水、污水等现象进行了现场取缔、拆除及治理。

据拆除现场有关负责人介绍,此次行动有力震慑了违法生产行为的继续蔓延,集中拆违行动后,将积极做好拆除扫尾工作,迅速稳妥的清理小作坊、石料厂内可燃易燃易爆物品,把场地内和周围的垃圾彻底打扫干净;安监环保执法中队也会定期开展巡查工作,建立长效巡查机制,作好巡查记录;在下一步工作中要加大宣传力度,积极营造良好的环保气氛,并向群众公布举报电话,发动群众积极举报各种污染环境的违法行为,使其无藏身之所。(刘凌赫)